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UNIVERS: col·lectiu de persones majors de 16 anys i residents a la Comunitat Valenciana

DIMENSIONS DE LA MOSTRA: 1059 entrevistes

MARGE D’ERROR ESTADÍSTIC: ± 3,15 %

INTERVAL DE CONFIANÇA: 95 %

DISTRIBUCIÓ DE LA MOSTRA: 

I Fase: ciutat de València i àrea metropolitana
► Valeè ncia (ciutat) 250 entrevistes
► ÀÀ rea Metropolitana de Valeè ncia 263 entrevistes

II Fase: comarques
► Comarques 546 entrevistes

ESTRATIFICACIÓ DE LA MOSTRA: quotes d’edat (de 16 a 24 anys; de 25 a 34 anys; de 35 a 44 anys; de 45 a 54 anys; 

                     de 55 a 64 anys;de 65 i meés anys)     

SELECCIÓ DE L’ÚLTIMA UNITAT DE MOSTREIG:

REALITZACIÓ DEL TREBALL: 1988 (setembre)

DIRECCIÓ DEL PROJECTE: Rafael L. Ninyoles (socioè leg). Gabinet d’ué s del Valenciaè

TREBALL DE CAMP: DUP TRES SL

PROCÉS DE DADES: TESI SÀ



L’ÚS DEL VALENCIÀ A LA TELEVISIÓ | 1988

           Taula de resultats
▶ Valeència i aè rea metropolitana

1) DADES DE CONEIXEMENT DEL VALENCIÀ

GRAU DE CONEIXEMENT
DEL VALENCIÀ     Base: 513

Gens Un poc
Bastant 

bé
Perfecta-

ment
Gens / 
Un poc

Bastant bé /
Perfectament

Entén 3,0 % 17,0 % 40,0 % 40,0 % 20,0 % 80,0 %

Sap parlar 33,0 % 22,0 % 19,0 % 26,0 % 55,0 % 45,0 %

Sap llegir 35,0 % 27,0 % 28,0 % 10,0 % 62,0 % 38,0 %

Sap escriure 72,0 % 18,0 % 7,0 % 3,0 % 90,0 % 10,0 %

2) DADES D’ÚS DEL VALENCIÀ

TIPUS DE PROGRAMES DE TV QUE MÉS US AGRADEN
Base: 513

Informatius 29,0 % Pel·líécules 25,0 %

Esportius 15,0 % Recreatius 10,0 %

Culturals 10,0 % Documentals 2,0 %

Musicals 4,0 % Àltres 1,0 %

Telefilms 5,0 % NS/NC 1,0 %

AMB QUINA FREQÜÈNCIA VEU AITANA
Base: 513

Diaè riament 26,0 %

Àlguns dies a la setmana 25,0 %

Un dia a la setmana 2,0 %

De tant en tant 24,0 %

No la veu 23,0 %

CREU QUE EL VALENCIÀ S’USA EN AITANA...
Base: 513

Molt 2,0 %

Bastant 40,0 %

Poc 58,0 %

NS/NC 0,0 %

FREQÜÈNCIA EN QUÈ VEU
Base: 513

TVE TV3

Meés de 3 hores al dia 23,0 % 0,0 %

2-3 hores al dia 32,0 % 2,0 %

1-2 hores al dia 29,0 % 5,0 %

Menys d’1 hora al dia 8,0 % 4,0 %

Àlguns dies a la setmana 4,0 % 16,0 %

Un dia a la setmana 1,0 % 1,0 %

De tant en tant 1,0 % 28,0 %

No la veu 1,0 % 44,0 %
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L’ÚS DEL VALENCIÀ A LA TELEVISIÓ | 1988

LA TVV HAURIA DE SER...
Base: 513

En valenciaè Meé s en valenciaè Igual Meé s en castellaè En castellaè

27,0 % 18,0 % 43,0 % 6,0 % 6,0 %

Àlguns programes haurien de ser en una llengua concreta (valenciaè  o castellaè )?
Base: qui contesta  “meés en valenciaè”  “igual”  o “meés en castellaè”  en la pregunta anterior (N:343)

Síé No

47,0 % 53,0 %

Quins programes haurien de ser sempre en valenciaè ? 
Base: qui contesta “síé” en la pregunta anterior (N:161)

En valenciaè En castellaè

Informatius 31,0 % Informatius 42,0 %

Esportius 52,0 % Esportius 14,0 %

Culturals 58,0 % Culturals 17,0 %

Musicals 51,0 % Musicals 14,0 %

Telefilms 18,0 % Telefilms 60,0 %

Pel·líécules 15,0 % Pel·líécules 65,0 %

Recreatius 56,0 % Recreatius 18,0 %

Àltres 2,0 % Àltres 1,0 %
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L’ÚS DEL VALENCIÀ A LA TELEVISIÓ | 1988

   Taula de resultats
                                         ▶ Comarques

1) DADES DE CONEIXEMENT DEL VALENCIÀ

GRAU DE CONEIXEMENT
DEL VALENCIÀ     Base: 546

Gens Un poc
Bastant 

bé
Perfecta-

ment
Gens / 
Un poc

Bastant bé /
Perfectament

Entén 10,0 % 20,0 % 44,0 % 26,0 % 30,0 % 70,0 %

Sap parlar 33,0 % 18,0 % 29,0 % 20,0 % 51,0 % 49,0 %

Sap llegir 47,0 % 29,0 % 19,0 % 5,0 % 76,0 % 24,0 %

Sap escriure 76,0 % 17,0 % 5,0 % 2,0 % 93,0 % 7,0 %

2) DADES D’ÚS DEL VALENCIÀ

TIPUS DE PROGRAMES DE TV QUE MÉS US AGRADEN
Base: 546

Informatius 8,0 % Diversitat 7,0 %

Esportius 29,0 % Documentals 10,0 %

Filiprim 9,0 % Àltres 7,0 %

Musicals 6,0 % Fué tbol 19,0 %

Seèries 7,0 % NS/NC 11,0 %

Pel·líécules 39,0 %

AMB QUINA FREQÜÈNCIA VEU AITANA
Base: 546

Diaè riament 19,0 %

Àlguns dies a la setmana 28,0 %

Un dia a la setmana 3,0 %

De tant en tant 27,0 %

No la veu 24,0 %

CREU QUE EL VALENCIÀ S’USA EN AITANA...
Base: 546

Molt 10,0 %

Bastant 42,0 %

Poc 47,0 %

NS/NC 1,0 %

FREQÜÈNCIA EN QUÈ VEU
Base: 546

TVE TV3

Meés de 3 hores al dia 15,0 % ---

2-3 hores al dia 39,0 % 2,0 %

1-2 hores al dia 38,0 % 5,0 %

Menys d’1 hora al dia 5,0 % 3,0 %

Àlguns dies a la setmana 3,0 % 15,0 %

Un dia a la setmana --- 1,0 %

De tant en tant 1,0 % 32,0 %

No la veu --- 42,0 %
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L’ÚS DEL VALENCIÀ A LA TELEVISIÓ | 1988

LA TVV HAURIA DE SER...
Base: 546

En valenciaè Meé s en valenciaè Igual Meé s en castellaè En castellaè

24,0 % 17,0 % 35,0 % 9,0 % 15,0 %

Àlguns programes haurien de ser en una llengua concreta (valenciaè  o castellaè )?
Base: qui contesta  “meés en valenciaè”  “igual”  o “meés en castellaè”  en la pregunta anterior (N:343)

Síé No

32,0 % 68,0 %

Quins programes haurien de ser sempre en valenciaè ? 
Base: qui contesta “síé” en la pregunta anterior (N:106)

En valenciaè En castellaè

Informatius 43,0 % Informatius 34,0 %

Esportius 42,0 % Esportius 17,0 %

Culturals 44,0 % Culturals 19,0 %

Musicals 36,0 % Musicals 17,0 %

Telefilms 22,0 % Telefilms 42,0 %

Pel·líécules 21,0 % Pel·líécules 48,0 %

Recreatius 42,0 % Recreatius 21,0 %

NS/NC 16,0 % NS/NC 25,0 %
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